

КОРНЕЕВА М. А. — ПЕШКОВОЙ Е. П.

КОРНЕЕВА Мария Александровна, родилась в 1900-х. Получила среднее образование. Вышла замуж за А. Корнеева, в семье — двое малолетних детей. Проживала с семьей в Киеве, занималась домашним хозяйством и воспитанием детей. С января 1934 — после ареста мужа осталась без средств к существованию (выживала продажей вещей); не раз просила помощи Помполита. В августе 1934 — вновь обратилась за помощью к Екатерине Павловне Пешковой.

<8 августа 1934>

«Пред<седателю> Ком<итета> помощи политзаключенным
Екатерине Павловне Пешковой

Заявление

Марии Александровны Корнеевой,
жив<ущей> в г<ороде> Киеве по
Левашевской у<лице>, № 22, кв.18

После ареста моего мужа А. Корнеева, т<о> е<сть> с января, я осталась с двумя малыми детьми, больная, без всяких средств к существованию. Кроме того, недостаточное питание моего мужа в заключении вынуждало меня оказывать помощь ему. Я продала все, чтобы не дать умереть с голоду детям. Дальше продавать у меня нечего. Я с детьми голодаю, а за неуплату квартплаты в скором времени, т<о> е<сть> как раз к холодам буду выброшена на улицу. Я неоднократно писала Вам, но даже ответа не получала. Обращаюсь еще раз с просьбой, оказать мне помощь материальную и выхлопотать на проезд к месту ссылки моего мужа в Зап<адную> Сибирь, чтобы спасти мою семью. Надеюсь, что на этот раз Вы не откажете в моей просьбе.

Корнеева.

Ад<рес> мой: Киев, Михайловская
ул<ица>, <дом> 24, к<вартира> 28.
Анне Дрикер для Корнеевой»¹.

¹ ГАРФ. Ф. Р-8409. Оп. 1. Д. 1121. С. 66. Автограф.